



«МЫ ВМЕСТЕ»

Газета для родителей воспитанников
№ 3, ноябрь 2024 г.

Муниципальное
дошкольное
образовательное
учреждение
«Детский сад»
«Белоснежка»

В этом выпуске:

Стихи для мамы
1 стр.

Проект
«Мама, папа, я -
дружная семья»
2 - 5 стр.

Неделя психологии
в детском саду
6 - 10 стр.

Синичкин день
11 стр.

Новости одного дня
12 стр.

Семейный
образовательный
маршрут
выходного дня
13 - 14 стр.

Страничка из
жизни педагогов
15 стр.

Родителям на
заметку
16 стр.



*Что таится в слове «мама»?
Человек — любимый самый,
Самый лучший, дорогой,
Самый милый и родной!*

*А еще — любовь и ласка,
На ночь — маленькая сказка,
В ней — добро и в ней — тепло,
Рядом с ней — всегда светло...*

Проект «Мама, папа, я – дружная семья!»

*Семья – это важно!
Семья – это сложно!*

Но счастливо жить одному невозможно!

Семья – самое главное в жизни каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Именно в семье мы учимся любви, заботе и уважению.

С 28 октября по 2 ноября в нашем детском саду был реализован познавательно-творческий проект, приуроченный к Году семьи, «Мама, папа, я – дружная семья!».

На протяжении всей недели дети с удовольствием рассказывали о своей семье, родных и близких, о семейных традициях и увлечениях; рассуждали о том, что делает семью крепкой и дружной. В группах были организованы выставки детского творчества на тему недели.

В рамках проекта увлекательно и интересно прошла семейная онлайн-игра «Вместе некогда скучать!». Всю неделю семьи выполняли совместные творческие задания: искали образы папы, дедушки, брата по мульт-героям, рисовали портрет мамы, делали зарядку, готовили разнообразные блюда на ужин и делились рецептами в групповых беседах.

В тёплой и дружеской атмосфере прошли семейные праздники, где были организованы увлекательные музыкальные игры, конкурсы не только для детей, но и для родителей. Закончились праздничные мероприятия совместным чаепитием.



Проект «Мама, папа, я - дружная семья!»



Проект «Мама, папа, я - дружная семья!»

В рамках Проекта интересно и познавательно прошла семейная игровая программа, в которой участвовало шесть дружных семейных команд из разных возрастных групп: от средней группы №2 семья Анны Ореховой, от старшей группы семья Валерии Первышиной, от подготовительной группы №1 семья Дениса Попова, от подготовительной группы №2 семья Сергея Согрина, от логопедической группы №1 семья Ильи Кислякова, от логопедической группы №2 семья Алексея Гурина.

Во время игровой программы семьи выполняли разнообразные задания: представляли свою команду, поупражнялись в строительстве дома, отгадывали мультфильмы по музыкальным заставкам, соревновались в ловкости и сообразительности. Волнующим для команд было «Домашнее творческое задание», но все справились с ним на отлично!

По завершению мероприятия стало ясно, что победила ДРУЖБА! Так как каждая семейная команда проявила творчество, креативность, взаимовыручку и сплоченность. БРАВО!!!

В завершении всем участникам вручили памятные призы и сделали общую фотографию на память.



Проект «Мама, папа, я - дружная семья!»

В завершении Проекта всех детей детского сада ждал сюрприз - необычный гость, известный мульти – герой Мишка. Он позабавил детей веселым танцем, подарил всем ребятам мыльные пузыри и пригласительные билеты на просмотр мультфильмов в Каргопольском Доме культуры и театра. А для родителей передал Благодарности за активность и творчество в онлайн-игре.

Благодарим всех участников Проекта! Желаем всем семьям здоровья и счастья, взаимопонимания и поддержки, терпения, сил, любви и благополучных дней!



Неделя психологии в детском саду

С 18 по 22 ноября в нашем детском саду прошла «Неделя психологии» под названием «Детский сад – второй наш дом». Она была насыщена интересными мероприятиями, которые объединили детей, родителей и педагогов.

Каждое утро начиналось с улыбок, необычных приветствий, пожеланий хорошего дня и обмена частичками добра.

На протяжении всей недели с детьми проводились беседы о дружбе и дружеских отношениях, игры на сплочение детского коллектива, рисовали портреты друзей, конструировали детский сад из модулей и кубиков, изготавливали «конверты дружбы», куда каждый ребёнок мог положить сюрприз для своего друга.



Неделя психологии в детском саду

Наши Акции

21 ноября прошла онлайн - акция с родителями «Ловите ПОЗИТИВ», целью которой было проведение всего дня в отличном настроении и поднятие настроения другим людям!

С 20 по 22 ноября прошло мероприятие «В гостях у друзей», с целью воспитания в детях дружеских взаимоотношений разных возрастов. Дети разных возрастных групп ходили друг к другу в гости, играли и обменивались смайликами и ладошками добра, сделанными своими руками с любовью и трепетом.



Неделя психологии в детском саду

Развлечения для детей

Во всех возрастных группах интересно и весело прошли физкультурные и музыкальные развлечения, на которых с помощью весёлых игр-забав специалисты детского сада, учили ребят взаимодействовать, договариваться и поддерживать друг друга.



Неделя психологии в детском саду

Занятия с педагогом-психологом

Во всех возрастных группах педагог-психолог Елена Георгиевна провела увлекательные занятия, которые стали настоящим праздником дружбы и общения для детей.

Ребята учились поддерживать и взаимодействовать друг с другом, быть внимательными к окружающим, работать в команде.



Неделя психологии в детском саду

Мероприятие для родителей воспитанников

Игровое занятие «Волшебный мир детства» с педагогом-психологом, стало ярким и исключительным событием!

Родители перевоплотились в детей и окунулись в мир детства, провели позитивно время, участвуя в увлекательных занятиях. Играли в спортивные игры, танцевали и даже экспериментировали, наполняя этот день смехом, азартом и неподдельным энтузиазмом.



Неделя психологии зарядила всех участников образовательного процесса положительными эмоциями, создала атмосферу дружбы, взаимопонимания, поддержки, вселило веру в себя и в свои силы.

Синичкин день

Синичкин день — это неформальный, но чрезвычайно милый и добрый праздник, который отмечается 12 ноября. Инициатором его проведения стал Союз охраны птиц России. Выбор даты празднования не случаен. В народном календаре 12 ноября отмечается как день памяти православного святого Зиновия Синичника. По народным приметам, к этому времени синицы, предчувствуя приближение холодов, перебираются из лесов ближе к человеческому жилью в ожидании помощи от людей. Наши предки замечали: если стаи птиц появлялись у дома, значит, скоро наступят морозы.

Именно в этот день в нашем детском саду стартовала традиционная экологическая акция «Покормите птиц зимой». Цель акции: оказать посильную помощь пережить морозы и недостаток пищи зимующим птицам.

На территории детского сада воспитатели с детьми развесили кормушки для пернатых гостей. Ребята ежедневно дежурят в «Птичьей столовой», чистят кормушки, пополняют их кормом, наблюдают за птицами.

В ходе проведения акции, дети поймут, что они делают хорошее дело – помогают выжить птицам в самое трудное для них время года.



Новости одного дня

Интеллектуальная игра «Семейный успех»

В канун самого нежного и трогательного праздника День матери в МОУ ДО «Дом детского творчества» прошла районная интеллектуальная игра «Семейный успех».

Участниками игры стали родители и педагоги из девяти образовательных организаций Каргопольского округа, которые соревновались в остроумии, эрудиции и знаниях в вопросах семейного устройства и его тонкостях.

Детский сад «Белоснежка» представила команда «Великолепная пятерка», в состав которой вошли педагоги и родители воспитанников: Маркграф Т.Н., Усова Т.В., Попкова А.С., Заморёнова А.А., Богданова Е.Н.

Наша великолепная пятёрка отлично выполнила все задания, показав свои интеллектуальные способности, сплоченность и волю к победе.

Гордимся нашей командой!

Спасибо за отличную игру!



Семейный образовательный маршрут выходного дня

Вы знаете, что такое «портомойня», «тесло», «напарь»?

А ребята и взрослые из старшей группы теперь точно знают!

В воскресный день, 24 ноября, в рамках клуба выходного дня семь семей нашей группы отправились в увлекательное мини-путешествие «Прогулка по Набережной».

Участники маршрута окунулись в прошлое нашего города вместе с замечательными экскурсоводами из Каргопольского музея Светланой Егоровной Нечаевой и Екатериной Александровной Авдониной.

Во время экскурсии по историческому центру Каргополя мы узнали много интересных фактов. Оказавшись на улице Победа, ребята и взрослые были удивлены, что когда-то она называлась Ивановская.

Далее мы направились в Гостиный двор, где смогли побывать внутри здания и окунуться в атмосферу деревянного судостроения - одного из исконных ремёсел Каргополя. Дети и взрослые узнали, как мастерили лодки-дубан, из больших брёвен с помощью плотницких инструментов обрабатывали бревно, выдалбливали углубления для плавсредства, используя топор и тесло. А ещё узнали, как в старину лодки шили, где вместо ткани было дерево, а вместо нитей были еловые вицы. Дети и взрослые не только познакомились с плотницкими инструментами, которые используют для обработки древесины, но и смогли опробовать их в деле.

Следующим пунктом маршрута стала «Портомойня» — это устаревшее слово, означающее место на берегу реки, приспособленное для полоскания белья. Дети узнали, как в былые времена пользовались родниковой полоскальной.

Прогуливаясь по уютной набережной, мы подошли к памятнику Александра Андреевича Баранова - знаменитого уроженца города Каргополь. Этот человек вошёл в историю, как правитель Русской Америки, сыграв ключевую роль в развитии Аляски. Памятник стоит здесь не случайно: имя Баранова носит и сама набережная, отражая уважение горожан к его наследию.

Следующим пунктом маршрута стала ретро-сковородка, которая стала частичкой истории г. Каргополя. Когда-то это была танцплощадка названная в народе сковородкой, обнесённая непреодолимым забором. На этой танцплощадке танцевала молодёжь города.



Семейный образовательный маршрут выходного дня

Экскурсия завершилась в Каргопольском выставочном центре за дружным чаепитием. Пока взрослые общались, дети смогли поиграть и поделиться впечатлениями. Этот день подарил участникам не только новые знания, но и яркие эмоции.

Экскурсия стала не только познавательной, но и содержательной. Большое спасибо нашим замечательным экскурсоводам, которые так ярко и интересно рассказали о прошлом нашего города!

Страничка из жизни педагогов

Выходной с пользой!

16 ноября в спортивном зале МОУ "Каргопольская спортивная школа" состоялись районные соревнования по ДАРТС и по стрельбе из электронного оружия среди педагогических работников и членов профсоюза образовательных организаций Каргопольского округа.

Не остались в стороне от этого мероприятия и наши педагоги.

Перфильева Лада Александровна, Шигина Надежда Александровна и Усова Татьяна Владимировна в составе команды приняли активное участие в соревнованиях и проявили себя настоящими профессионалами по стрельбе из электронного оружия. В результате у команды 2 призовое место.

Дальнейших успехов педагогам!

Мы гордимся вами!



Осторожно, тонкий лёд!

Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в осенне-зимний период часто становится причиной гибели и травматизма людей.



Осенний лёд в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину. Такое состояние льда представляет собой УГРОЗУ!

ДЕТИ!

НЕЛЬЗЯ НАХОДИТЬСЯ НА ЛЬДУ БЕЗ ПРИСМОТРА ВЗРОСЛЫХ.

Общие правила:

- соблюдайте элементарные правила безопасности на льду. Помните, безопасным лёд считается при толщине не менее 12 см;
- запрещается ходить по льду под мостами, рядом с любыми водными сооружениями, в местах впадения в водоем ручьев и рек;
- выходить на неокрепший лёд;
- собираться группой на небольшом участке льда.
- проверять на прочность льда ударами ног, клюшками;
- переходить водоем по неокрепшему льду;
- идти по льду, засунув руки в карманы.

Что делать, если вы провалились

В ХОЛОДНУЮ ВОДУ:

- не паникуйте, не делайте резких движений, дышите как можно глубже и медленнее;
- раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, предав телу горизонтальное положение по направлению течения;
- попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лёд;
- выбравшись из полыньи, откатывайтесь, а затем ползите в ту сторону, откуда шли: ведь лёд здесь уже проверен на прочность.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить по телефону: 112 (все звонки бесплатны).

РОДИТЕЛИ!

Только бдительное отношение к своим собственным детям со стороны ВАС, РОДИТЕЛЕЙ, поможет избежать беды на водоёмах. От этого зависит жизнь ВАШИХ детей сегодня и завтра.

